



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA COMUNEI 1 DECEMBRIE
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI

Comuna 1 Decembrie, Str. Crisana, nr. 1, tel, fax. 021.369.13.15/021.369.13.17,
E-mail: primaria1decembrie@yahoo.com

Nr. 6440/ 07.04.2026

PROCES-VERBAL
Încheiat astăzi 07.04.2026, ora 11:15

Subsemnatul **CLIMESCU CIPRIAN-MARIAN**, în calitate de secretar general al comunei 1 Decembrie, județul Ilfov, în temeiul art.114, alin.(5) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, astăzi data de 07.04.2026, ora 15:00, am procedat la afișarea și aducerea la cunoștință publică a **Încheierii Civile nr.99/2026 din data de 18.02.2026, definitivă prin Decizia Civilă nr.561 pronunțată de Tribunalul Ilfov la data de 02.04.2026 prin care respinge apelul, ca nefondat, în Dosarul nr.19115/1748/2024, având ca obiect *Validare mandat consilier disjuns din dosar nr.18927/1748/2024*, la avizierul Primăriei Comunei 1 Decembrie și pe site-ul oficial al instituției: www.primaria1decembrie.ro, Secțiunea: Despre-Noi, Subsecțiunea: Organizare -Consiliu-Local.**

pSECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
CLIMESCU CIPRIAN-MARIAN



ROMÂNIA
JUDECĂTORIA CORNETU
SECȚIA CIVILĂ
ÎNCHEIERE CIVILĂ NR. 99/2026
Ședința din Camera de Consiliu din data de 18.02.2026
Instanța constituită din:
PREȘEDINTE: BĂLESCU-ARION-MEZEI CĂLIN
Grefier: Bica Cristina

Pe rol se află judecarea cauzei civile privind pe petenta Primăria 1 Decembrie, în contradictoriu cu întimații Udrea Vasile Cătălin și Niță Ionuț Cristian, având ca obiect Validare mandat consilier disjuns din ds. 18927/1748/2024.

Dezbaterile au avut loc în ședința camerei de consiliu din data de 16.02.2026, fiind consemnate în încheierea de ședință de la acea dată, ce face parte integrantă din prezenta, când instanța, având nevoie de timp pentru a delibera, a amânat pronunțarea succesiv, când a reținut următoarele:

INSTANȚA

Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Cornetu, la data de 11.10.2020, sub nr. 18927/1748/2024, secretarul general al comunei 1 Decembrie a transmis dosarele privind validarea mandatelor consilierilor locali declarați așeși ai Consiliului Local 1 Decembrie, invalidarea mandatelor consilierilor locali declarați aleși ce au fost excluși din organizația politică conform art. 114, alin. 2, lit. c) din OUG nr. 57/2019 și validarea mandatelor consilierilor locali supleanți ai Consiliului Local 1 Decembrie.

Sesizarea a fost însoțită de înscrisurile doveditoare prevăzute de art. 114 alin. (2) lit. a)-e) din Codul Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019, respectiv: lista candidaților locali declarați aleși, proces-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatelor pentru Consiliul Local al Comunei 1 Decembrie, declarații de nerenunțare la mandatele de consilier local, actele de identitate ale candidaților, cazierele judiciare, adeverințe în sensul că aceștia nu și-au pierdut calitatea de membri ai partidului politic pe lista cărora au fost aleși, dovada privind depunerea raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale și hotărârile de excludere din partid corespunzătoare membrilor aleși și excluși.

La data de 18.02.2026 instanța a admis în parte cererea și a dispus disjungerea cauzei cu privire la candidații **Udrea Vasile Cătălin (Alianța Electorală PSD-PNL, membru PSD)**, CNP 1800929234878, cu domiciliul în comuna 1 Decembrie, sat 1 Decembrie, str. Grigore Moisil, nr. 4, bl. PK 10, sc. 2, ap. 11, județul Ilfov și **Niță Ionuț-Cristian (Alianța Electorală PSD-PNL, membru PSD)**, cu domiciliul în comuna 1 Decembrie, județul Ilfov, formarea unui nou dosar și suspendarea cauzei până la data soluționării prin hotărâre definitivă a dosarului nr. 2693/93/2024, înregistrat pe rolul Tribunalului Ilfov, Secția Civilă.

La data de 29.01.2026 Primăria Comunei 1 Decembrie, prin primar, a formulat cerere de reluare a judecării procesului în prezenta cauză arătând că a dispărut cauza care justifică suspendarea cauzei.

Analizând documentele doveditoare atașate sesizării formulate de către Secretarul General al Comunei 1 Decembrie, reține următoarele:

PENTRU CONFORMITATE

La data de 09.06.2024 au avut loc alegerile pentru autoritățile administrației publice locale.

Având în vedere procesul-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatelor pentru consiliul local la alegerile locale din data de 09.06.2024 întocmit de Biroul Electoral de Circumscripție nr. 9 Comuna 1 Decembrie, în funcția de consilier local al comunei 1 Decembrie au fost declarați aleși următorii candidați, printre care domnul Udrea Vasile Cătălin (Alianța Electorală PSD-PNL, membru PSD) și domnul Niță Ionuț-Cristian (Alianța Electorală PSD-PNL, membru PSD).

Secretarul general al comunei 1 Decembrie a înaintat actele necesare validării mandatelor de consilier înscriși în listă și care nu au renunțat la mandat, anterior menționați.

Conform art. 114 alin. 1 și 2 din OUG nr. 57/2019, *(1) Mandatele consilierilor locali declarați aleși sunt validate în cel mult 25 de zile de la data desfășurării alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale de judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii. (2) Mandatul unui consilier local este validat dacă, la data pronunțării încheierii, consilierul local declarat ales îndeplinește cumulativ următoarele condiții: a) are domiciliul pe teritoriul unității administrativ-teritoriale în care a fost ales, dovedit prin actul de identitate în copie; b) nu și-a pierdut drepturile electorale, fapt dovedit prin cazierul judiciar; c) nu și-a pierdut calitatea de membru al partidului politic pe lista căruia a fost ales, urmare a demisiei sau urmare a excluderii prin hotărârea definitivă a forului competent al partidului politic ori prin hotărâre definitivă a unei instanței judecătorești, fapt dovedit prin confirmările prevăzute la art. 121 alin.(1) sau prin hotărâre definitivă a instanței judecătorești, după caz; d) mandatarul financiar coordonator a depus raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale în conformitate cu prevederile legii privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, fapt dovedit prin depunerea raportului, în condițiile legii; e) nu a renunțat la mandat, în condițiile art.115; f) nu a fost ales prin fraudă electorală constatată în condițiile legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, dovedită prin documentele privind rezultatele alegerilor înaintate de către biroul electoral de circumscripție judecătoreiei în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au fost desfășurate alegeri.*

De asemenea, în conformitate cu dispozițiile art. 47 alin. (1)(2)(5) din Legea nr. 334/2006, *(1) În termen de 15 zile de la data desfășurării alegerilor, mandatarii financiari coordonatori sunt obligați să depună la Autoritatea Electorală Permanentă rapoartele detaliate ale veniturilor și cheltuielilor electorale ale partidelor politice, alianțelor politice, alianțelor electorale, organizațiilor cetățenilor români aparținând minorităților naționale și ale candidaților independenți, precum și cuantumul datoriilor înregistrate ca urmare a campaniei, însoțite de declarațiile prevăzute la art. 28 alin. (13). (2) Autoritatea Electorală Permanentă asigură aducerea la cunoștință publică a listei partidelor politice, alianțelor politice, alianțelor electorale, organizațiilor cetățenilor români aparținând minorităților naționale și a candidaților independenți care au depus rapoartele detaliate ale veniturilor și cheltuielilor electorale, pe măsură ce acestea sunt depuse, prin publicări succesive în Monitorul Oficial al României, Partea I. (...) (5) Candidaților declarați aleși nu li se pot valida mandatele dacă raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale pentru fiecare partid politic sau candidat independent nu a fost depus în condițiile legii.*

Astfel, dovedea că persoanele propuse spre validare au domiciliul pe teritoriul unității administrativ-teritoriale în care au fost alese s-a făcut prin cărțile de identitate depuse la dosar în copie certificată pentru conformitate cu originalul; potrivit certificatelor de cazier judiciar anexate, acestea nu și-au pierdut drepturile electorale, iar, conform adeverințelor semnate de conducătorii partidelor, nu și-au pierdut calitatea de membri ai partidelor politice pe lista

căroră au fost aleși. De asemenea, instanța constată că, la dosar, au fost atașate dovezile că mandatarii financiari coordonatori au depus la Autoritatea Electorală Permanentă raporturile detaliate ale veniturilor și cheltuielilor electorale în conformitate cu prevederile art. 47 alin. 1 și 5 din Legea nr. 334/2006, privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale.

În același timp, au fost anexate la dosar cererile formulate de fiecare dintre consilierii locali propuși spre validare, care cuprind și declarațiile de nerenunțare la mandatul atribuit.

Totodată, prin certificatele doveditoare ale alegerii consilierilor locali depuse la dosar s-a confirmat alegerea consilierilor în Consiliul Local al Comunei 1 Decembrie, nefiind comunicat de către biroul electoral de circumscripție vreun document prin care să se constate că vreunul dintre consilierii locali propuși spre validare ar fi fost ales prin fraudă electorală constatată în condițiile legii.

De asemenea, conform adresei nr. 15683/24.09.2024 emisă de Agenția Națională de Integritate, niciuna dintre persoanele alese în funcția de consilier local al comunei 1 Decembrie nu se află în sub interdicția de trei ani de a ocupa o funcție eligibilă ca urmare a încălcării regimului juridic al incompatibilităților sau conflictelor de interese.

Specific prezentei cauze, instanța ia act că s-a dispus suspendarea cauzei până la finalizarea dosarului nr. fiind înregistrat pe rolul Tribunalului Ilfov, Secția Civilă, dosarul nr. 2693/93/2024 având ca obiect *anulare act administrativ*, privind pe petenții Niță Ionuț-Cristian (Alianța Electorală PSD-PNL, membru PSD) și pe Udrea Vasile Cătălin (Alianța Electorală PSD-PNL, membru PSD).

Prin hotărârea nr. 06/18.12.2025 emisă de Comisia Județeană de Etică, Integritate și Arbitraj din cadrul organizației PSD Ilfov s-a propus forului decizional, Biroului Permanent al organizației PSD Ilfov, menținerea ca membrii de partid ai PSD a celor două persoane, revenindu-se asupra deciziei inițiale de excludere din organizație.

De asemenea, prin Hotărârea nr. 180 din 28.01.2026 pronunțată de Tribunalul București a anulat cererea de chemare în judecată formulată în dosarul nr. 2693/93/2024 ca netimbrată.

Pentru aceste considerente, având în vedere că numiții Niță Ionuț-Cristian (Alianța Electorală PSD-PNL, membru PSD) și pe Udrea Vasile Cătălin (Alianța Electorală PSD-PNL, membru PSD) au fost reprimiți în organizația PSD, **având în vedere că aceste persoane alese în funcția de consilier local îndeplinesc condițiile legale**, instanța va admite cererea necontencioasă formulată de petentul secretarul general al comunei 1 Decembrie, urmând a valida mandatele de consilier local, astfel:

1. Udrea Vasile Cătălin (Alianța Electorală PSD-PNL, membru PSD);
2. Niță Ionuț-Cristian (Alianța Electorală PSD-PNL, membru PSD).


**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII,
HOTĂRĂȘTE:**

Admite cererea formulată Secretarul General al Comunei 1 Decembrie.

Validează mandatele consilierilor locali declarați aleși, astfel:

1. Udrea Vasile Cătălin (Alianța Electorală PSD-PNL, membru PSD), CNP 1800929234878, cu domiciliul în Sat 1 Decembrie (Com. 1 Decembrie), Str. Grigore Moisil, nr. 4, bl. PK10, sc. 2, ap. 11, județul Ilfov;

2. Niță Ionuț-Cristian (Alianța Electorală PSD-PNL, membru PSD), CNP 1941213460022, cu domiciliul în Sat 1 Decembrie (Com. 1 Decembrie), Str. Artiștilor, nr. 18, județul Ilfov.


PENTRU CONFORMITATE

Prezenta încheiere se comunică, de îndată, Prefectului Județului Ilfov, secretarului general al comunei 1 Decembrie, Județ Ilfov și consilierilor locali declarați aleși.

Cu drept de apel, în termen de 3 zile de la comunicare, care se depune la Judecătoria Cornetu.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței, astăzi, 18.02.2026.

PREȘEDINTE,
BĂLESCU-ARION-MEZEI CĂLIN

Grefier,
BICA CRISTINA

Red. și tehnored. B.A.M.C./B.C.
Ex.4/18.02.2026

TRIBUNALUL ILFOV

Prezenta copie fiind conformă cu originalul aflat în dosarul Tribunalului Ilfov nr. ... se legalizează de noi

19/15/1102/2026
Grefier, arhivar.

Definitivă prin decizia civilă nr. 561 pronunțată de Tribunalul Ilfov la data de 02.04.2026 prin care respunge apelul, ca nefondat.

Legalizată - act 06.04.2026
Căminari Mand

